

国家税务总局: 奥运门票不得报销

新华社北京7月17日体育专电(记者 王宇 李廷霞) 国家税务总局日前发出通知,强调奥运会门票将不得作为财务报销凭证,销售奥运会门票时所需发票的开具将分别按“特定客户”和“公众客户”两种情况处理。

据介绍,2008年北京奥运会和残奥会门票销售预定开始时间为2007年4月,2007年9月开始收取票款,2008年6月开始配售门票。

只因尾数是“20080808” 奥运手机号 叫价25万

快报讯 据媒体披露,一名手机号码尾数为“20080808”的江西景德镇机主,联合全国4名手机号码尾数相同的用户,将于今年8月8日在北京奥运主场馆旁拍卖所谓的“奥运手机号”,而一个“奥运号”竟开出25万元天价。这5名手机用户的做法遭到人们的强烈质疑:打着奥运牌牟取暴利。

记者了解到,目前,全国范围内共有10名手机号码尾数为“20080808”的手机用户。其中,景德镇机主詹先生告诉记者,去年4月30日他曾联合全国其他4位机主在北京搞过一次手机号码拍卖会,因拍出的价格最高只有6.5万元,远远低于心理预期价格,使得拍卖流产。

江西省体育局办公室主任古芳远认为,手机用户打着北京奥运会的名义拍卖手机号码的行为显然不妥,毕竟奥运会属于公益性活动,而拍卖手机号码属于个人牟利行为。江西省体育局宣传教育法规处处长李玉军表示,打奥运牌拍卖手机号码与奥运精神相违背,违反了国家奥林匹克管理条例,必须阻止。(陈尚平)

哪枚奥运金牌最值钱? 刘翔 4.6亿元排第一



刘翔的名字和图片每在报纸上出现一次,他的金牌价值就增加一分。(资料图片)

三方铸就金牌价值

中国品牌研究院院长郑展威介绍,《价值报告》总共算出了10块奥运金牌的价值。这是国内首次有研究机构对奥运金牌的商业价值进行评估,对象为获得第28届奥运会金牌的50名中国运动员。

此次对其商业价值的评估,主要从企业支付给运动员的代言费、广告投入、媒体传播价值三方面计算。

例如,罗雪娟为飘柔洗发水代言,拿到了800万元的代言费,宝洁为这个代言广告投入了3000万元的费用,即表示宝洁愿意为罗雪娟的奥运金牌,支付3800

万元的投入。同时,罗雪娟还是强生美瞳的品牌代言人,强生也为罗雪娟的奥运金牌投入了数千万元的广告费。此外,罗雪娟还代言了其他一些品牌,那么罗雪娟所有的代言费和企业所有的广告投入累计出结果,再加上媒体传播折算值,就成为罗雪娟奥运金牌的商业价值。

同是金牌冷热不均

在对50名奥运冠军长达三年的跟踪调查过程中,中国品牌研究院发现了一些“奇异”的现象。比如,同为男子双人3米板冠军,田亮代言的品牌达30多个,和田亮搭档跳水的杨景辉几乎没有品牌找他代言。同为跳水

哪一位奥运冠军的金牌最值钱? 根据中国品牌研究院即将发布的《中国奥运金牌价值报告》(以下简称《价值报告》),答案是男子110米栏冠军刘翔的金牌,其商业价值达到了4.61亿元。

冠军的胡佳、劳丽诗、彭勃等人,也很少得到代言的机会。

这样的情况在中国女排12个冠军队员当中同样存在,比如,赵蕊蕊受到企业的追捧,先后代言康威、可口可乐、果粒橙等品牌,中国女排队长冯坤也代言安路、TCL空调等品牌,但刘亚男、李珊、张越红、陈静、宋妮娜等其他队员则很少有机会出任品牌代言人。

《价值报告》表明,举重、摔跤、柔道、射击、皮划艇、跆拳道、羽毛球等项目的冠军很少成为代言人。但体操、跳水、乒乓球等项目的冠军,将是2008年北京奥运会期间众多企业追逐的目标。

代言企业亦有差异

根据郑展威的观察,各企业选择代言人的差异性非常大。比如,王楠、张怡宁获得了乒乓球女子双打冠军,但代言的品牌除了金莱克之外各不相同。王楠代言的其他品牌为平安保险、安尔乐、国奥家纺等,张怡宁代言的其他品牌为达能饼干、远鹰电动车等。

也有相反的情况,比如网球女子双打冠军李婷和孙甜甜,她们不但在网球场上是搭档,在品牌代言方面同样是搭档,两人同时代言肯德基、娃哈哈非常可乐、联想笔记本等品牌。

而张怡宁和郭晶晶虽然都是双料冠军,但是两人代言品牌的数量却相差很远,找郭晶晶代言的企业明显多一些。所以,郭晶晶的金牌价值达到了2.33亿元,张怡宁的金牌价值仅为2900万元。

通过本次研究,似乎可以总结出体育明星代言品牌的一些规律。比如,根据体育明星的特质,最适合代言哪一个行业的品牌。或是根据企业的特质,最适合寻找哪一类体育明星作为品牌代言人。

奥运前夕刘翔受宠

眼下,众多企业已经打响赛前争夺战。一些有夺冠潜力的运动员,陆续进入企业的视线。

这在刘翔身上表现得尤其突出。比如,安利纽崔莱的代言人原为田亮,在田亮退出国家队之后,安利迅速签下刘翔作为新的品牌代言人。而可口可可乐早在2004年雅典奥运会前就签下刘翔、马琳和滕海滨为奥运代言人。

之前已经拥有多名奥运冠军的联想,在今年6月也签下了刘翔作为品牌代言人。据了解,目前至少还有10多家企业,正争相邀请刘翔为代言人。

但《价值报告》着重指出,企业赛前选代言人具有相当的风险。赛前选择运动员代言的做法操作难度很大,企业必须对运动员进行周密的调查和客观的评估,做出正确的预测。否则,前期投入可能无法取得回报。

比如,安踏曾经凭借孔令辉在2000年奥运会获得冠军而一炮走红。2004年安踏还是选择了孔令辉以及王皓为品牌代言,广告语从“我选择我喜欢”到“赢的力量”,但这一次安踏的运气似乎没有以前好,孔令辉和王皓两人都在双打中被淘汰。 郑南

周苏红博客传递坚强 坚信汤淼能恢复

汤淼的伤势牵动着无数排球球迷的心,作为汤淼最亲密的爱人,周苏红对丈夫的康复充满信心。

“我对锤锤(周苏红对汤淼的爱称)还是很有信心的。现在医疗水平那么高,他自己又那么坚强,我想他的恢复只是时间早晚的问题。”周苏红在博客中祝福着爱人。虽然周苏红身在国家队,全力为了即将开始的世界女排大奖赛训练,但是她的心始终与汤淼没有片刻分离。

周苏红写道:“他的训练鞋不脏,但我还是刷了,我并不勤快,只是心里有个美好的愿望,他会很快穿上这双鞋走路,跑步的。”

返回国家队之前,周苏红缺席总统杯在上海病房陪汤淼度过了半个月的时间;“每天看到他都会发现有不同程度的进步,我对他的恢复也越来越有信心。”汤淼的受伤对周苏红是一个巨大的打击,但在经历了“害怕、痛苦、几乎崩溃”之后,周苏红选择了与汤淼一起面对。

虽然周苏红在博客中说“看到纸盒上他(汤淼)写的字我哭了,其实我并没有大家想象的那么坚强”,但她的坚强已经赢得了所有人的尊敬。 新体

博格“逗你玩”

我是费德勒的“生物学”父亲 连续五届温网冠军得主比约博格在日前举行的温布尔顿冠军舞会上居然说自己是费德勒“生物学”上的父亲。

“这么多年来我一直保存着这个大秘密,因为罗杰(费德勒)的妈妈用法律来威胁我。”瑞典名宿说起这事来一丝不苟,“不过我不能再次保持沉默了,因为罗杰连续赢得五次温网,这也让我从赌博公司那里赢得了500万美元。”

他又说道:“我觉得,我和拉沃尔、桑普拉斯以及其它一切伟大球员都一样的男子气概,如果我们拥有相同的DNA的话,我会感到很荣幸。”从这一句话不难看出,博格所说的“生物学”父亲,只是博大家一笑而已。(新文)

07年高考揭晓“锦绣前程”战果辉煌,600分以上的学生“满把抓”,高考最高分689分名列南京市状元,其中王雨彤644分,徐培智638分,刘伟635分,张炎631分,郑葵630分,陈婧婧623分,赵璐622分……多不胜数。拿到成绩单后,家长和学生对“锦绣前程”更加充满信心,报新高一新高二新高三的学生人数陡然猛增,以至于“锦绣前程”各年级不得不紧急“扩容”。

“锦绣前程”暑期班第二期7月28日开课

招生对象: 新初一至高三年各年级

“锦绣前程”第一期暑期班开课取得巨大成功,名师的精彩授课令一千多名学生大呼过瘾,欲罢不能。学生们感慨:名师的魅力就在于用独到的方法使复杂的问题简单化,让我们做一道题掌握一类题,学习上少走弯路。

(一)一流的师资阵容 自2002年首次将启东中学名师引进南京引起轰动,至今,“锦绣前程”已拥有一百多位在省内外赫赫有名、来自江苏一流名校的骨干教师,他们分别是各学科的教研组长、学科带头人,教学业绩卓著,英语沈老师所教班级在2005年高考中3个考上清华,2个考上北大,55人的班级,53人考取一本,05年高考物理全省前十名中,有2位出自陈老师所教班级;数学曹老师连续11年执教高三,共带出32名清

华、北大学生;何老师所教班级高考化学均分142.7分;在初中部,锦绣前程更是汇聚了多位南京市中考权威名师。(二)骄人的中考业绩 每年中考、高考揭晓,在锦绣前程不仅考取南师附中、金陵中学等名校的学生不计其数,更为清华大学、北大、北外、南大、东大等国内一流名牌大学输送大批学生。(三)强大的口碑效应 一名老生能带十几名新生!原来排名倒数的现在

跃居前几名;原来遇到数学、物理难题无从下手的,现在成了班里数一数二的数学、物理尖子,班级名次前进十几名、二十几名的屡见不鲜,很多同学甚至历史性跻身全校第一名,学生们感叹:锦绣前程老师的魅力就在于突出学习方法指导,让我们能找到学习兴奋点,想走神都难。 报名地点:延龄巷38号东方饭店二楼 上课地点:中山北路101号(军人俱乐部旁) 电话:51572089、86316171、86644701、84543121

北大青鸟 APTECH 网络工程师——职场常青树 6大能力让你越来越值钱 1. 熟练调试组建企业网络 2. 熟练使用主流网络设备 3. 独立完成企业网络维护 4. 快速解决企业网络故障 5. 规范编写日常专业文档 6. 国家劳动部门联合认证 学IT,找工作,就去山西路北大青鸟! 北大青鸟APTECH南京鼓楼校区 地址:南京市鼓楼区山西路8号金山大厦9层 热线:025-83243609 83243610 地址:www.njqn.com.cn

北大青鸟 APTECH 高中生的新出路 选择一个抢手的职业胜于选择一所知名学校 高中生提前两年就业轻松做白领! 暑期班 热招中 周末特举办《高考生成功之路》及青鸟招生咨询会,欢迎预约! 不唯学历 只唯能力 入学门槛低 就业起点高 市场需求大 薪资待遇好 发展空间广 职业生漫长 咨询电话:025-84200066 84200236 夜间电话:13276628628 地址:南京市白下区太平门路66号3层(王府园地铁站3号出口) 外地学员提供住宿 网址:www.njaccp.com